KOHCTPYKHI/II/I C JEJIMMOCTBIO 1 TUOPAMU

1. a) CymectByet i1 30-3Ha4HOE uncio ¢ cymmoit mudp 30, koTopoe
okaHuuBaercs Ha 30 u nenurcsa Ha 307

0) CymiecTByeT 1 28-3HaYHOE YHUCIIO C CyMMOU 1udp 28, KOTOpOe OKaHYMBACTCS
Ha 28 ¥ nennutcs Ha 287

B) CymectByet 1 11-3HauH0€ uncio ¢ cymmoit mudp 11, koTopoe okaHuUnBaeTCS
Ha 11 u nenurcsa Ha 11?

Omnpenenenue. Yucno, paBHOE KBapaTy HATyPAJIBHOTO YHCIIA, HA3BIBACTCS
MOYHbIM KBAJPATOM.

2. Cy11ecTBYIOT JIM TAKUE HATyPAIBHBIE 71 U 1, YTO

a) m*~n*=33; 0) m*~n*=34; B) m>n’=36?

r) Haiinure Bce HaTypasbHble YUCIIA, KOTOPbIE MOTYT ObITh IPEAICTABIICHBI KaK
Pa3HOCTh TOUHBIX KBAJPATOB.

3. MoxeT J1id TOUYHbIN KBaipaT OKaHYMBATHCS LUppaMu

a) 96; 0) 61; B) 66?

Omnpenenenue. /lanunopom — 3T0 YUCIIO, KOTOPOE HE MEHSIETCS MPU 3aUCH 33]I0M
Harepen (Harpumep, 3, 66 u 12721 — nanusaapomsl, a 2018 — Her).

4. ITpuaymaiite nanuHIPOM

a) kpatHbiid 18; 0) kpaTHbIil 16; B) kpaTHbIl 54; T) KpaTHBIH 56.

5. Kakast HauMeHbI1asi cyMMa ugp MOXKET ObITh y YMCIIa

a) KpaTtHOro 24; 0) KpaTHOTO 7; B) KPaTHOIO 22, HO HE KPaTHOTO 57

6. Peture peOycel

a) AXXAX=ITAX; 0) JINKXJINK=BYBJIMK.

7. CymiecTByeT 11 99-3HaUHbIA MATTUHIPOM, SIBISIONIUNACS TOYHBIM KBaJpaToOM?
3auéTHble 331241

K/10. B xiieTuaToro kBaapare 3aKpacHiii 4acTh KJIETOK. 3aKpall€HHbIE KJIECTKU
oOpasyrot kBaapat. Octanoch HezakpanieHo 107 knerok. [Jokaxure, 4To B
00JBIIOM KBaJpaTe 3aKpalieHa pOBHO OJIHA yIioBas KJIETKA.

K/1. Kakas Haumenb1ast cyMmma nu@p MoOxeT ObITh y Uyucia, KpaTHoro 99?
K/I2. a) J[oKaKKTe, YTO CYLIECTBYET MAIUHAPOM, KPaTHbIN 2°7;

0) JloKa)XuTe, 9TO CYILECTBYET IAIUHAPOM, KPATHBIN 6'°,

K/13. B 3anucu TouHoro kBajgpara — MIuinoH udp. Kakoe Haumenbiee

KOJIMYECTBO W3 3TUX IU(DP MOKET OBITh YETHBIMU?
Mannslit Mexmar, 7 kiace, rp.2, 4 urons 2018 r, http://www.ashap.info/Uroki/Bolgar2/2018/7-1/index.html
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